¥ Cloglin gla oy o3

90 Blo S 5 pused Slaz (ol ailgiad i

:\ O)LN:Q

11- 1
5P A= L bisa):b=1.1a ;;,_.)u&u_j.)a Juiai\&igmﬁ,,y&
el e Slah e Sl 53 a5 50 15 P A1s 5L ks (b)

S ) e

:YOJLN:Q

L gl (e mes dden)na o ls ges sa Js0s gl 4 alpnl S
(Bl s =Dy tl.a..:,) 3 g 030> Al
10%°j1quh?quu>@5j&>by;xwﬂn =2.a=25mm Si(b)
§ el i dydr a3 (il 33



:\“O)L&:)

e sl (el e 2hen)na -l gt sa Jsis g 4wl ol
Ol gl sty el oas ¥ e v clons 1L P e ey jlas
(eles s Jols plas) 3,5 03ls 31 3

M 5} s Sl s 25 45 S kol 5,0y Byt s gl 1)
Aibios AS i Olen S5 jlas s pis A Gy 1 ey LS

10% 85106k oo 25 S0ome (65185 yu 5| s 5en =2 ¢ 2 = 25 mm Si)
Sl iy Jdr b (il als

Fo,lod

Caaglin s)ls 5137 MPa sy jlis cow 1.2 m A0 s 4 (5 55 0 ee SO

¢2 ol Olaebl Cy s 5,8 b 3 L .ol 280 MPa S IR L
.Ag')jfw.l{\‘)o)‘ﬁ)@w

:AOJLQ-:J

3 o=la LS Cas L 2 ;&1};&;&31@«;@%‘»}:@)1& @ gl 53

1 z 4



:PO)LN:J

S
ol ks 2b=12616m , E=200 Gpa , w=03
11- 3

Cuaglia.sjls 5137 MPa sis lis cog 12 m s b 4 63V 95 055 S

..«Lg‘)_)-" S Ao b °)‘j-,’,-’ G e

Vo,lod

)Lﬁé'wMWJ‘&6‘@‘#‘@%&@&;&)§Lﬂé‘ﬂjju
byl (0) 5 el 5L oo il sl (@) 1,57 oy 5l 3 5 Py sl
ol Aty g

clndb =2m 5 P =60 MPa (1000 & i, slave 55 S5 3 b s
.c,w»H/=—;—- s E = 200 Gpa S 2 Sl Al |z g

:AOJLO-:’

>0.1m gl a5 sl gzl ) 5oee G (5,03 m tu.zm;ﬂjwbw&i
bal el s, P, o ol L L 0001 m/m loes 055l Lol 60 03

L2 e o ol il el 515 55 23S e g5 aS 0T e 64
.ol Eg = 200 Gpa .S



:QO)L&&J

e by jlas 1) sls 1 Ja s Jlas cow b 65V 4 il yul s 9 SO
Mo [ Ao kb 4 o)l sl s (asl Slone Joows a5 Sl pler
3bajle63 MPa x5 jlid s 015 m s e 4 (slast gzl (6l (b) LS

LA =-§~ HE 210 Opth i85 .8l ik 1 Sl

:\’O)LO-:)

LI 4 S5 53 00 03ls 0L s ¢ 11-3 a3 (11 19) 5 () Sl S oalizal |

s Ol
L e LB (2)
9— 1 R2'1 ! (R2_1)r2
2
g rRah /1R (11- 19)

B rrate rr-pe

Kz
f

~-~¥ P=1, 51 (7 =)

R * ?_‘7-/04-(*3'%, S>fw (,70)

/ ;
; a e I it e o PR
A o J P=(3+RT)(143R"), S3.1 (o =g )
~ Ry BT
rl\\ \\\ ;\‘
R il

/

T P=01+R%)/2R?, s =0
3 ~
\\\ ‘l 2
o, THUSRIZER < P< 1. bg Sy

(11- 4) Js



:\\O)Loe.;’

.JJ‘JJ‘J; Po LﬁJBJL;';J Pi &‘.})L&BWW)\J? LS‘M‘rw*wﬁ&
2 B 5,50) 54 Sl ki Oy b 5 Sl i b 8 81 (a)

iy 5h s Ly 0L = 1 il

:\YOJLQ-A;J

oA dss s cou ks oy, fw@ngwjfj\gmijuim_x&
Sleis jleslarwl U asl s Zad_gvb'-&b..i.}a awxugbth.&.ajb

Lo Asls 5Lad ¢ 023,865 50 ey ;810 50258 ooy S 025 0y 581 Sl
LYK

Z\ fO)meJ

> 2F e s, 00m sl Jld 5 05 m b k4l s S
sk ail e 35 MPa (Sus s 0l slow] s 25 een Sle vl 0l 03
t&u;bwﬂb‘gf&ha‘gﬁﬁubfg.w\ 0.05 m ) s5s (550 g0 Sawd
Tl s b JUast (5540 0 gty S b 5 51 5 0 45 LS 25810 002



:\ aO)LAw:’

o 035 Lo (637 3 4l gzl 0 0 011 3 4y 5 (63Y 45 (61400 g2l 5 gome SO
3L 02 Pp (O35l 515s) As‘j.:,»b.\.‘}h?uui;}‘rﬂ)fbj Py 0ajl> jlis (e
035l L8 53 (6 ks 4z (Ll 3515 5 yme 0 P = 45 KN (¢ o 28 L S

5 1 ¢ 3
sl = -;" .MDL;A 2
:\70)Lo.&

w63V &l gl G (59, b ‘;La’-b&\.z..ijc fjﬁtqudﬂﬁ\f.w\&
Olis sl 8B 055 b ¢ (11- 5) J&.ﬁcadubt\;..:}b+5 b plad

T, o0 &l {oLp e
Eb(cz_b2 Tty el Nl
S «

b

cyb=80mma=40mm (0 =002 m lplypm> 3 253 mes Sk is
3 Eg =200 Gpa %y = 0.32 (E}, = 110 Gpa 4S5 5 . 45le 4cwlows = 140 mm

el Vg = 028



g, R
| P
- Quter cyhinder (MPa) N o84 549 ¢
N~ e
/ 2 \ N
T TTTI Pa \\ w}y X ( 7
,4/’/,’,‘",‘, r"f’f’r, Ae<d % 11929 .
7 7.2 b X R ]
A M.?,"‘ A / , + 15 \
Vi e 77N PN
//_’.'/:27 f i \ - f L~ i
v ’ {;‘ » & ;— /"‘. ? 43
| 1 SN < 3 RPN, A b= > - tm)
7 | ‘
VA W ot
5 2. O, 7N
% \r\ ‘\/ %

A Vo las

o.l..;e.}‘)'t.?zt) #Mﬂ}:_)‘,pu&éj) 3b fjujbwgs:\lyuw&
€250 0 05 ) goen Jlab jldie 4 LSL o 0, M s sbsjl aS (5, 5b 4 e
.c,uﬂiv:—;— LS a

Z\/\O)Lm:

(@) ol 0dS 03 x5 (Slal sl [ gmen (89, B d\.ébj.b.?qﬁb:.wl&
b la e (st eanl 2P il sl 53 gy Slo a2 5 POl jLa5 B
Pras Pl 0ol SLad b a0y yoee 40 b 4S5 s 5123 L (D) L ASTy

.cma\v:%— .L:;Su,é).x»)ﬂc”,\gb}..nh»ﬁ



:\QOJLAA.:’

o S Sy, 015 m ol gt s 01 m Jsis gl wodis & 2 SO
033l 3155 pes Sl Jame 25 el oddion; 1> 005 m sl gladw Ji= 5
2Ll 01 M gon g5l 50 0ding o sk il 0 021 MPa 6633 2 )3
S S oS 02 Ll e g oing iz Sl S8kl Ly o

ol j i ol JWast 3530 Qs 0 dis & o Lo 5 51 5 1

¥V ojlas

b ool plp sl i

; - 3 ;
i S e az]/(bz-az)z
Oy, max 3+ v

ZYYO)L@-:J

K $s,005m sl b3 408 m b B oY g s g e S K
Lol 0.001 1ol 5 5loms O3l sl 0l 035 L g5 (65 45 (515 gical ) goms

B i= 210:GPa A= 05 u.aJ_JLJ)L)j}r_ALL.._:‘)idJJ__SJL.JJ__J
p =78 KN.s? | m'

(Tpm) (5,55 4 ;3 (b) .5l s &8 5 Il o e 53 A5 o2 S e (3)

C35,5 00 ol 2 4es ;3 035l



YY¥o,lous

ﬁ;bdz.&"bﬁjprﬁbdﬁjﬂj&ubﬁjbdsgbdb
3
.«L-;DL\‘}_A Umax=—1-—2—pvz ‘JJ‘J;

¥ ¥ojlass

ca = 0125 m slob ((11- 9) (Lo J b clie b oY 15 Sy
o5 mes Sle Shconl 4os,00 1, = 00625 m 5ot =0125m b = 0.625m
wﬂbf,ucb);k)@w@ﬁw;u‘ug 140 MPa sls mla 5
.afia‘;a.’»ajb‘.sJLiéd?)B-_,v.BbC}a..»)a);.L‘,:Su.b)..krSU@ﬂjOy“f_.'»

(11-9) IS

|



:VQOJlM

Lo, blo=005m 53 a=00625m b=05m Lo,y Y s SKaus K
3y WarT J& S50 .l 540N 0T laass JS 055 5 cds 2 o 5000 rpm
A5 ees Sl (@) ooyl Jsls Jlib s 5L . 0575 m glad 4 (glo pl
L Ss 6l b 52 e Sl (0) sl s ol e b Sus sl )
ol lo=005m 53t =04m A8 G2l s ASdloue S lin skeda
t] = 002425 M goue ;3 Conlins 31084 MPa ol 25 b Kus - (61, ()
0 = T8 EN. 8% / m* 4aS 5 5 Soanl s o by ¢ oyl 4 ;5 alina E S

il g =981 Ml

:Y?O)LO-A:’

Lo, blo=005m 53 a=00625m ¢b=05m Lo, Y s SKaus K
3y WaT J& S,a .l 540 N 0T laais JS 055 5 cds 2 o 5000 rpm
S5 e B (@) ¢ yao gl Jols Lid 5 50 asb . 0575 m gl 4 gla s
L Ss 6l b 520 e Sl (B) sl s ol e b Sus sl )
ol lo=005m 53t =04m A8 G2l s ASdlou S lin sheda
t = 002425 M goue ;3 Conlins 31084 MPa ol 25 b Kus - (61, (6)
o0 = T8 KN. 8% [ m* 4aS 5 3 Soawl s by ¢ sl 4 j5 alena E S

il g =981 Ml



2YVO)LA-¢:)

Lol 0.001 1ol 5 5loes O35l sl aldd 035 g5 (65N 5 (514! gonl ) e

wBi= 2100GPa v =.03 upj_aL;jsz_a.laL.._:USu;J__SJhJJ_&
p =78 KN. 5% | @

(TPM) (5555 4 55 (0) 55T s i 5 Sl 53 1) e 53 A5 e 55 (3)

$35,) 0 il S5 42e 50 0351

\10‘ »‘

—~ Quter ¢ylinder (MPa) ! AN =84 147 ¢

| ~




¥ Ao los

ca =0125 m slob ((11- 9) |SSao Jolia clie b oY 15 Koy
o5 mes Sle Shicenl 45,00 1, = 00625 m 4ot =0125m b = 0.625m
ey ol e 53 e (69,5 0ey S (2L, 140 MPa s e 5
.395‘)33)\)‘_5)&3@)\5-)‘;Bbch.d):)a.k:ﬁu.b)..ktﬁuﬁﬂﬁOjf_.'»

s

1
- ;?/{—;7 ’{r/” . -—62
I 0

| i)
e

(11- 9y IS

ZY%O)L@-:J

S (65,015 m =15 ks 508 m o N g S g ae K K
Lol 0.001 1ol s 5loes O35l sl ok 035 g5 (65N 5 (5140 goal | goa
«Bi=2100GPalup =035 135 h ks 56 v ia ile Slsl0sgc el Bt

p= 8 KN L
(PM) (5553 4 )3 (B) 5] s i g5 Sl 53 1) s 53 25 e 550 ()

T35 0 il 25 42e5 50 035



